

Komplettanlage (ab Katalysator) mit 1 Endrohrvariante	Ligne complète (après catalyseur) avec 1 variante de sortie	Complete system (behind catalytic converter) in 1 tailpipe variation	Sistema entero (a partir del catalizador) con 1 variante de tubo de escape
---	---	--	--

A54-45.5, SCH43/B, SCH55, DALG-VB, DALG-1, SCH55, DALG-90SI, DALG-E90SI

Endschalldämpfer plus Adapter (als Ersatz für den Serienschalldämpfer)	Silencieux arrière plus adaptateur (en remplacement du silencieux arrière d'origine)	Rear silencer plus adaptor (replacing the original rear silencer)	Silenciador trasero y adaptador (como sustituto del silenciador estándar)
--	--	---	---

A54-41, A54-42, SCH55, DALG-90SI, DALG-E90SI



Single
mit Einsatz / avec insert / with insert / con inserto
Ø 90 mm

Ersatzrohr für Vorschalldämpfer (ohne Zulassung)	Tuyau de remplacement pour silencieux avant (non homologué)	Tube replacing front silencer (without approval)	Tubo de sustitución para el silenciador delantero (sin homologación)
--	---	--	--

DALG-1P

Befestigungsmaterial	Pièces de fixation	Fixing parts	Piezas de fijación
-----------------------------	---------------------------	---------------------	---------------------------

SCH43/B, SCH55

ECE

EG

tuv

Sport
Gruppe A

XL
Anlage

○

54 mm

Verwendung Die Edelstahl-Auspuffanlage ist zum Anbau an folgende Fahrzeuge geeignet: Utilisation Les échappements inox peuvent se monter sur les véhicules suivants:			Application The stainless steel exhaust is suitable for the following cars: Utilización El sistema de escape en acero inoxidable está previsto para los siguientes vehículos:		
Typ Type Tipo		ABE-Nr./Gen.-Nr. N° série EEC-No Número de serie		Verkaufsbezeichnung Type véhicule Car type Tipo de vehículo	
Motortyp Type moteur Engine type Tipo de motor	Hubraum Cylindrée Capacity Cilindrada (cm³)	Nennleistung Puissance nominale Nominal power Potencia nominal (KW/min)	Motortyp Type moteur Engine type Tipo de motor	Hubraum Cylindrée Capacity Cilindrada (cm³)	Nennleistung Puissance nominale Nominal power Potencia nominal (KW/min)
SD		e2*2001/116*0314*..	Dacia Logan		
K9K K7/Diesel K7J 7A/Otto K7M F7/Otto	1461 1390 1598	50/4000 55/5500 64/5500	K9K 87/Diesel K4M A6/Otto	1461 1598	63/3750 77/5750

Hinweis:
Der Endschalldämpfer kann auch alleine verwendet werden. Zur Montage des Endschalldämpfers wird der Adapter A54-41 oder A54-42 benötigt. Bei Diesel-Modellen kann nur der Endschalldämpfer alleine montiert werden.

Remarque:
Le silencieux arrière peut être utilisé seul. L'adaptateur A54-41 ou A54-42 est alors indispensable au montage. Sur les modèles diesel il est uniquement possible de monter le silencieux arrière seul.

Attention:
The rear silencer can be mounted on its own, but the adaptor A54-41 or A54-42 is necessary. On diesel models only the rear silencer can be mounted on its own.

Nota:
El silenciador trasero también se puede utilizar individualmente. Para montar el silenciador trasero se requiere el adaptador A54-41 o A54-42. En los modelos diesel sólo se puede montar el silenciador trasero individualmente.

Logan

incl. Kombi / Break / Estate / Familiar

Artikel-Nr. N° Référence Article No Número del artículo	Bezeichnung	Description	Description	Descripción
A54-45.5	Adapter Kompletthanlage auf Kat auf Ø 45.5 mm	Adaptateur ligne complète au catalyseur pour Ø 45.5 mm	Adaptor complete system on catalytic converter to Ø 45.5 mm	Adaptador sistema entero en el catalizador a Ø 45.5 mm
DALG-VB	Verbindungsrohr Kombi	Tuyau de liaison Break	Link pipe Estate	Tubo de conexión Familiar
DALG-1	Vorschalldämpfer	Silencieux avant	Front silencer	Silenciador delantero
DALG-1P	Ersatzrohr für Vorschall- dämpfer (ohne Zulassung)	Tuyau de remplacement silencieux avant (non homologué)	Tube replacing front silencer (without approval)	Tubo de sustitución para el silenciador delantero (sin homologación)
A54-41 A54-42	Adapter Endschalldämpfer auf Serie auf Ø 41.0 mm auf Ø 42.0 mm	Adaptateur silencieux arrière sur série pour Ø 41.0 mm pour Ø 42.0 mm	Adaptor rear silencer on original system to Ø 41.0 mm to Ø 42.0 mm	Adaptador silenciador trasero en el sistema estándar a Ø 41.0 mm a Ø 42.0 mm
Single mit Einsatz / avec insert / with insert / con inserto				
DALG-90SI DALG-E90SI	Endschalldämpfer mit Einfach-Endrohr 1 x Ø 90 mm Limousine Kombi	Silencieux arrière avec sortie simple 1 x Ø 90 mm Limousine Break	Rear silencer with single tailpipe 1 x Ø 90 mm Saloon Estate	Silenciador trasero con tubo de escape simple 1 x Ø 90 mm Limusina Familiar
SCH43/B SCH55	Auspuffschelle Edelstahl Ø 43-47 mm Ø 55-59 mm	Collier de montage inox Ø 43-47 mm Ø 55-59 mm	Stainless steel clamp Ø 43-47 mm Ø 55-59 mm	Abrazadera de acero inoxidable Ø 43-47 mm Ø 55-59 mm